

深入学习宣传贯彻党的二十大精神 开创加快建设经济强省美丽河北新局面

河北省委书记 倪岳峰

编者按 12月16日,学习时报发表了省委书记倪岳峰的署名文章《深入学习宣传贯彻党的二十大精神 开创加快建设经济强省美丽河北新局面》。本报今日全文转载这篇文章,希望全省广大干部群众认真学习、深刻领会和把握,认真贯彻习近平总书记重要指示和党中央部署要求,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,解放思想、奋发进取,加快建设经济强省、美丽河北,为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。

学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。河北省委认真贯彻习近平总书记重要指示和党中央部署要求,坚持全面学习、全面把握、全面落实,精心组织推进,持续兴起热潮,在全省营造了浓厚的政治氛围、社会氛围和舆论氛围。通过学习,全省广大干部群众思想更加统一,对我们党在新征程上举什么旗、

走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,形成了高度共识;政治更加坚定,进一步加深了对“两个确立”决定性意义的认识,强化了增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的自觉性;目标更加清晰,牢牢把握中国式现代化的中国特色和本质要求,紧密联系实际谋划推进中国式现代化的河北场景,坚定不移推动党中央决策部署落地落实;行动更加自觉,牢记习近平总书记殷切嘱托,解放思想、奋发进取,加快建设经济强省、美丽河北,为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。

深刻领会和把握过去五年非凡历程和新时代十年伟大变革的重大意义,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”

党的二十大,科学总结了党的十九大以来五年的工作,全景式全方位回顾了党的十八大以来十年的伟大变革。过去五年,是极不寻常、极不平凡的五年。新时代十年,是党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的十年。以习近平同志为核心的党中央团结带领人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,推动实现中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。辉煌成就的取得,根本在于有习近平总书记的掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。“两个确立”是党在新时代取得重大政治成果,是党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,已经深深扎根于亿万人民心中。

(下转 02 版)

张超超在调研检查城市更新项目建设时强调

深入实施城市更新 提升城市发展能级 让人民群众在高质量发展中享受高品质生活

» 03 今日重点

1-11月石市经济继续保持平稳较快增长

» 03 今日重点

锚定目标奋力冲刺 决战决胜时不我待

□石家庄日报评论员

最新统计数据显示:1-11月,我市主要经济指标继续保持平稳较快增长,经济运行总体稳定。这一成绩是全市上下按照市委、市政府的安排部署,克服多重超预期因素冲击,顽强拼搏、奋发进取换来的,来之不易。当然,在看到成绩的同时也应清醒看到,目前受疫情等因素影响,我市经济运行面临的压力依然较大。时间不等人,任务不等人。眼下,距离年终也就10多天的时间了,各级各部门必须咬定青山不放松、紧盯目标不动摇,开足马力、竭尽全力,以决战决胜的姿态抢时间、提进度,确保圆满完成全年目标任务。

坚持问题导向,补齐短板弱项。短板就是突破口,弱项就是发力点。各级各部门要深入一线查找制约发展的突出问题,围绕问题议、针对问题研、对准问题干,变补短板为抓机遇,转换思路,精准施策,变被动为主动,把弱项锻强、短板补长。

聚焦重点发力,强化统筹协调。我市近期出台了《应对疫情影响支持企业健康发展若干措施》等一系列政策措施,各级各部门一定要强化执行、狠抓落实,把这些“真金白银”尽快送达市场主体,使其发挥最大效用。要突出项目建设,列出时间表、按下快进键,大力推动洽谈项目尽快落实、签约项目早日开工、在建项目快马加

鞭、完工项目达产达效。统筹抓好疫情防控、优化营商环境等重点工作,进一步提振消费,吸引更多优质发展要素在省会集聚。

提振全部精气神,苦干实干加油干。要弘扬务实作风,坚持说了算、定了干、干就干好。全市各级各部门和广大党员干部一定要锚定目标奋力冲刺,只为成功找办法,只为全胜拼全力。要层层传导压力、步步压实责任,一级做给一级看,一级带着一级干,以“人一之我十之,人十之我百之”的奋斗姿态,尽锐出战、加压奋进,开动最大“油门”抓发展,努力夺取最大成果、争取最好成绩,以实际行动向省委、省政府和全市人民交上一份合格成绩单。

新中国从这里走来,赶考路从这里启程,中国石家庄欢迎您!